

<https://www.snetap-fsu.fr/Cones-speciaux-et-autorisation-d-absence.html>



Ai-je droit à des congés spéciaux et à des autorisations d'absence ?

- Questions... Réponses ! - Q&R Corpo - AESH -

? Questions
réponses

Date de mise en ligne : samedi 8 février 2020

Copyright © SNETAP-FSU - Tous droits réservés

QUESTION

Ai-je droit à des congés spéciaux et à des autorisations d'absence ?

RÉPONSE

Comme tout agent de droit public, l'[AESH](#) bénéficie de droits à congé et absence.